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خ اردوگاه سر

 بازدید  نمایندگان پرسپولیس
از کمپ ارزروم

نمایندگان باشگاه پرسپولیس که به ارزروم ترکیه 
سفر کرده‌اند ضمن بازدید از امکانات کمپ ورزشی 
مورد نظر سرخپوشان، مذاکراتی با مقامات این 

کمپ داشته‌اند.
معاون ورزشی و مدیر امور بین‌الملل پرسپولیس 

با حضور در کمپ مرکزی ارتفاع بالای ارزروم از 
زمین‌های چمن، دو هتل و اقامتگاه و امکانات 
جانبی دیگر، مثل سالن بدنسازی بازدید کردند 
تا شرایط این مجموعه مجهز را برای برپایی 
اردوی پیش فصل و آماده‌سازی سرخپوشان 

بررسی کنند.
حسین بادامکی و امیرعلی حسینی همچنین 

صحبت‌هایی با مسئولان این کمپ داشته‌اند 
تا پس از تکمیل بررسی‌ها تصمیم‌گیری نهایی 

صورت بگیرد.
گفتنی است این کمپ ورزشی با توجه به سوابق 
خود، پیش از این تأیید نخستین را از کادر فنی 

گرفته بود.

عمری بعد از حضور در باشگاه:

باعث افتخارم است که تمدید کنم
 محمد عمری، وینگر تکنیکی پرسپولیس که یک 
فصل و نیم گذشته را به دلیل خدمت سربازی 
در ملوان سپری کرده بود، دیروز در محل باشگاه 

پرسپولیس حضور یافت.
او که با توجه به پایان دوران خدمتش و علاقه 
کادرفنی، در آستانه بازگشت رسمی به ترکیب 
با  قرار دارد، گفت‌وگویی کوتاه  خ‌پوشان  سر

خبرنگاران انجام داد.
عمری درباره نتیجه حضور خود در باشگاه گفت: 
»جلسه به فردا )یکشنبه( موکول شد. بله، تمدید 
می‌کنم و باعث افتخارم است که با پرسپولیس 

تمدید کنم. چه افتخاری بالاتر از این؟«
این بازیکن جوان که پیش‌تر نیز تمایل خود را برای 
ادامه حضور در جمع شاگردان اسماعیل کارتال ابراز 
کرده بود، با این اظهارنظر کوتاه نشان داد که روند 
مذاکرات به مراحل نهایی رسیده و بزودی باید 
شاهد رسمی شدن تمدید قراردادش با پرسپولیس 

و ادامه همکاری او با قرمزها باشیم.
البته عمری دو فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد 
دارد اما باید بر سر مبلغ قرارداد جدیدش با باشگاه 

کند. توافق 
 

ناامید از جذب نوراللهی
احمد نوراللهی بازیکن فصل گذشته الوحده 
امارات، یکی از اهداف مهم پرسپولیس در فصل 
نقل‌وانتقالات است. مدیران این باشگاه از چند 
هفته پیش مذاکره با این بازیکن را شروع کرده و 
حتی در چند روز گذشته یک پیشنهاد مالی قابل 
توجه به نوراللهی دادند. با این حال بازگشت 
به فوتبال ایران، اولویت آخر این بازیکن است و 
نوراللهی به مدیران پرسپولیس گفته که در حال 
حاضر تمایلی برای بازگشت به فوتبال ایران ندارد، 
مگر اینکه شرایط موردنظرش در امارات فراهم 

. د نشو
بر اساس این گزارش، در حال حاضر چند تیم از 
امارات از جمله النصر و شباب‌الاهلی خواهان جذب 
این بازیکن هستند، این در حالی است که نوراللهی 
با پیشنهاد دو تیم قطری هم مواجه شده است. بر 
خلاف اخباری که منتشر شده است، نوراللهی هنوز 
قراردادی با باشگاه شباب‌الاهلی امضا نکرده و این 
بازیکن در حال بررسی پیشنهادهاست تا تصمیم 

نهایی را بگیرد.
 

ابوبکر هم گزینه شد
طی روزهای اخیر بازیکنان خارجی زیادی به 
پرسپولیس لینک شدند ولی هنوز بازیکنی به شکل 

رسمی به جمع پرسپولیس اضافه نشده است.
از صبح دیروز یک اسم جدید پیرامون باشگاه 
پرسپولیس مطرح شده است؛ وینسنت ابوبکر. 
این بازیکن سابقه حضور در تیم‌های بشیکتاش، 
پورتو، النصر و... را در کارنامه دارد و ارزش فعلی او 
در ترانسفرمارکت 1 میلیون و 600 هزار دلار ارزیابی 

شده است.
البته برخی نزدیکان باشگاه پرسپولیس مدعی‌اند 
این بازیکن حاضر است با رقم 1 میلیون و 300 هزار 
دلار با پرسپولیس قرارداد ببندد. حتی گفته می‌شود 
باشگاه سپاهان هم به جذب این بازیکن علاقه‌مند 
است ولی باشگاه پرسپولیس شانس بیشتری برای 
جذب او دارد.گفتنی است وینسنت ابوبکر در حال 

حاضر بازیکن آزاد است.
 

هافبک بلاروس رقیب سروش؟
یک هافبک میانی خارجی به پرسپولیس لینک 
شده است. آرتم بایکوف هافبک بلاروسی تیم 
دیناموبرست گویا مدنظر باشگاه پرسپولیس است. 
بایکوف ۳۲ سال سن داشته و ۲۷ بار برای تیم ملی 
بلاروس به میدان رفته است. آرتم بایکوف در اکثر 
دوران فوتبالش در کشور بلاروس حضور داشته و 
مهم‌ترین تیم دوران بازیگری‌اش دینامومینست 
بلاروس بوده است. او توانایی بازی در پست هافبک 

دفاعی، هافبک میانی و دفاع راست را داراست.
این هافبک در فصل جاری لیگ باروس، از ۲۱ 
بازی ممکن، ۱۵ بازی در ترکیب تیمش حضور 
داشته و توانسته دو پاس گل نیز به ثبت برساند. 
آرتم بایکوف اینستاگرام رسمی باشگاه پرسپولیس 

را فالو کرده است. 

 هیچ خبری از جلسه نشد

 وضعیت امیری – پرسپولیس؛ کاملاً نامشخص!

شایعه بازگشت احتمالی کارتال به فنرباغچه

 پرسپولیس در انتظار تصمیم نهایی علی کوچ!

عالیشاه از سفر برگشت اما تمدید نکرد 

باشگاه پرسپولیس: قرارداد با تست پزشکی و 1+1 ساله

گلایه خانواده هوادار مقتول پرسپولیس: 

برخی افراد دنبال سوء‌استفاده هستند

با وجود اینکه قرار بود دیروز درباره مسأله 
ماندن یا نماندن وحید امیری تصمیم‌گیری 
شود اما خبری در این باره به گوش نرسید.
چند روز قبل و در بحبوحه اخبار نقل و 
انتقالاتی پرسپولیس خبر رسید مدیرعامل 
باشگاه قصد دارد هر طور شده وحید امیری 
را در این تیم حفظ کند و رایزنی‌هایش را 
با کارتال آغاز کرده است. در عین 
حال اخباری شنیده شد که امیری 
گفته به هیچ وجه برنخواهد 
گشت چرا که از مدل اعلام 
مازاد شدنش ناراحت است.  
با وجود این خبر آمد باشگاه 
پرسپولیس دنبال این است تا بازیکن 
دیگری را از لیست بزرگسال کنار 
گذاشته و کاپیتان باتجربه و محبوب 
را در جمع سرخ‌ها حفظ کند.  این 
اخبار در شرایطی به گوش رسید که 
تراکتور  باشگاه‌های  گفته می‌شد 

تبریز و فولاد خوزستان و البته خیبر تیم شهر 
زادگاه امیری خواستار به خدمت گرفتن او 
هستند که البته امیری پاسخی به آنها نداده 
بود تا مشخص شود همچنان گوشه چشمی 
به ماندنش در پرسپولیس دارد. از سوی دیگر 
قرار بود دیروز جلسه‌ای در این خصوص در 
باشگاه پرسپولیس برگزار شود اما خبری از 

جلسه نشد تا وضعیت امیری و این تیم 
همچنان نامشخص باشد. همچنین خبر 
آمد باشگاه چادرملو نیز به این بازیکن 37 
ساله پیشنهاد داده است اما بعید به نظر 

می‌رسد امیری بخواهد در چنین تیم‌هایی 
بازی کند. در حالی که امیری حتی پاسخ 
اعضای خانواده‌اش را نمی‌دهد و مشخص 
نیست چه تصمیمی دارد. برخی معتقدند در 
نهایت او در پرسپولیس ماندنی خواهد شد 
اما برخی دیگر از اخبار حکایت از این دارد که 
او از دست مدیران باشگاه عصبانی است و شاید 

تصمیم دیگری بگیرد.

 

هواداران  فشار  افزایش  پی  در 
در  فنرباغچه  ناموفق  عملکرد  و 
گذشته  فصل  پایانی  هفته‌های 
سوپرلیگ ترکیه، احتمال بازگشت 
اسماعیل کارتال به نیمکت این تیم 
بار دیگر جدی شده است؛ مسأله‌ای 
که می‌تواند آینده نیمکت پرسپولیس 

دهد. قرار  تحت‌الشعاع  نیز  را 
 براساس گزارش منابع ترکیه‌ای، پس 
از ناکامی فنرباغچه در کسب عنوان 
قهرمانی و انتقادات شدید از ژوزه 
مورینیو، مدیران این باشگاه به طور 
جدی به دنبال ایجاد تغییراتی در کادر 
فنی هستند. در همین راستا، علی 
کوچ رئیس باشگاه فنرباغچه، طی 
روزهای اخیر سفری به لندن داشته 
است تا در خصوص آینده مورینیو 
تصمیم‌گیری کند. در این میان، نام 
اسماعیل کارتال که سابقه هدایت 
موفق این تیم را دارد، دوباره بر سر 

زبان‌ها افتاده است.
 کارتال فصل گذشته با وجود کسب 
۹۹ امتیاز و عملکرد قابل‌قبول، جای 
خود را به مورینیو داد و به عنوان یکی 
از چهره‌های محبوب هواداران، در 
سکوت از باشگاه جدا شد. اکنون با 
افزایش حمایت هواداران از بازگشت 
وی، باشگاه بار دیگر به سمت 
گزینه‌ای داخلی و آشنا با فضای تیم 

گرایش پیدا کرده است.
 این تحولات در حالی رخ می‌دهد که 
کارتال از زمستان گذشته هدایت تیم 
فوتبال پرسپولیس را بر عهده گرفته 
است. او در نخستین دیدار خود روی 

نیمکت سرخ‌پوشان، پیروزی ۲ بر 
صفر مقابل تراکتور را رقم زد و روند 
رو به رشدی را آغاز کرد. با این حال، 
براساس مفاد قرارداد، بندی در قرارداد 
او وجود دارد که به وی اجازه می‌دهد 
در صورت دریافت پیشنهاد رسمی 
از فنرباغچه، بدون پرداخت غرامت 

قرارداد خود را فسخ کند.
به  ل  کارتا لی  حتما ا بازگشت   
فوتبال ترکیه، می‌تواند برنامه‌های 
ه  یند آ فصل  ی  برا لیس  پرسپو
بویژه  کند.  تغییر  دستخوش  را 
آنکه باشگاه در حال حاضر درگیر 
برنامه‌ریزی برای نقل و انتقالات 
تابستانی و آماده‌سازی پیش‌فصل 
است. در صورت جدایی کارتال، 
مدیران پرسپولیس ناگزیر به انتخاب 
جایگزینی سریع و مؤثر خواهند بود.

 تا زمان انتشار این گزارش، هیچ‌یک 
از دو باشگاه پرسپولیس یا فنرباغچه 
به صورت رسمی اظهارنظری در این 
زمینه نداشته‌اند و البته مدیران 
پرسپولیس در حال تکذیب جدایی 
اسماعیل هستند اما به نظر می‌رسد 
تحولات روزهای آینده می‌تواند تصویر 
روشن‌تری از آینده نیمکت دو تیم 

دهد. ارائه 

 درست فردای صحبت‌های عجیب علیرضا 
بیرانوند درباره دخالت‌های هوادار متمول 
در امور مهم و کلان تیم پرسپولیس و وجود 
مافیایی که باعث شد او در جمع سرخ‌ها 
نماند و البته عالیشاه رفتنی شود یکی 
از مدیران باشگاه پرسپولیس اعلام کرد 
به کوری چشم بدخواهان این تیم، 
عالیشاه اولین بازیکنی خواهد بود 
که با این باشگاه تمدید خواهد کرد.

از آن روز همه منتظر تمدید قرارداد 
خ‌ها بودند اما بعد  کاپیتان سر
از مراسم امضای قرار داد برخی 
بازیکنان مثل سرلک، خدابنده‌لو 
و پورعلی گنجی که خیلی زود با 
درویش به توافق رسیدند و ماندنی 
شدند خبری ازعالیشاه نشد. در این 
میان درویش خبر داد که عالیشاه به محض 
بازگشت از سفر، قراردادش را تمدید خواهد 
کرد و مشکلی وجود ندارد اما همان مقطع گفته 

شد عالیشاه و باشگاه درباره مدت قرارداد اختلاف 
نظر دارند و این مسأله مشکل ساز شده است.

حالا و در شرایطی که گفته می‌شود عالیشاه چند 
روزی است از سفر برگشته و در تهران حضور دارد 
باز هم خبری از تمدید قرارداد این بازیکن نیست 
چرا که ظاهراً شایعات مربوط به اختاف نظر 
مدیران باشگاه با کاپیتان سرخ‌ها واقعیت دارد. 
واقعیت اینکه عالیشاه سقف پرداختی باشگاه 
را می‌خواهد و گفته فقط دو ساله قراردادش 
را تمدید می‌کند اما باشگاه اعام کرده فقط 
یکساله می‌بندد و این قرارداد می‌تواند یک سال 
دیگر هم تمدید شود ضمن اینکه طبیعتاً سقف 
را به او نخواهند داد. ماجرا وقتی جالب‌تر می‌شود 
که بدانیم باشگاه پرسپولیس ظاهراً خواستار 
انجام تست پزشکی هم شده و عالیشاه باید 
تست پزشکی بدهد و در صورت قبولی در این 
تست قرارداد خواهد بست که ظاهراً این شروط 
به مذاق کاپیتان سرخ‌ها خوش نیامده و فعلاً 

ماجرای تمدید قرارداد او گره خورده است.

مرگ دلخراش الهه حسین‌نژاد دل 
مردم ایران را به درد آورد و بازتاب 
زیادی در فضای مجازی داشت. در 
عین حال بعد از اینکه مشخص شد 
مرحوم حسین‌نژاد جزو طرفداران 
متعصب پرسپولیس بوده هم برخی 
بازیکنان ملی‌پوش این تیم به این 
فاجعه در بازی با قطر واکنش نشان 
دادند هم باشگاه پرسپولیس با ابراز 
همدردی به خانواده آن مرحومه 

تسلیت گفت.
پیکر خانم حسین‌نژاد روز جمعه 
در اسلامشهر به خاک سپرده شد و 
سپس تصویری از پرچم تیم محبوبش 
بر سر مزار او منتشر شد تا دوباره 
هواداران پرسپولیس نسبت به این 
اتفاق دلخراش واکنش نشان دهند.
با این وجود بعد از اخبار و شایعات 
بسیار درباره ماجراهای مربوط به 
قتل این هوادار، علی حسین‌نژاد، 
عموی مرحومه، در مصاحبه با سایت 
باشگاه پرسپولیس گفت: قبل از هر 
چیز امیدواریم آن‌چه در این شب‌ها 
و روزها بر ما گذشت و می‌گذرد برای 
هیچ‌یک از دخترها و پسرهای این 
سرزمین و برای هیچ خانواده‌ای اتفاق 
نیفتد که درد، غم و سوزی غیرقابل 

توصیف است. از خدا می‌خواهیم 
هیچ انسان دیگری آن را تجربه نکند.

ابراز همدری  از  وی ضمن تشکر 
مردم، هواداران و باشگاه پرسپولیس 
تأکید کرد این روزها دو نکته غمی 
روی غم‌های خانواده‌ شده است و 
امیدواریم به گوش مردم عزیز برسد.

وی گفت: نکته اول اینکه متأسفانه 
افراد معدودی خواسته یا ناخواسته 
در این مدت سعی کرده‌اند این اتفاق 
را به مسائل دیگری چون مسائل 
سیاسی و غیره ربط بدهند که اصلاً 
صحت ندارد. از این افراد خواهش 
می‌کنیم با این قبیل شایعات نمک 
روی زخم التیام ناپذیر ما بویژه پدر 
و مادر الهه عزیز نریزند چون مایه 
عذاب و ناراحتی بیشتر آنها می‌شود.
نکته دیگر هم سوء‌استفاده بعضی 
افراد از عواطف و احساسات مردم 
عزیز برای کسب منفعت مالی و 
درآمد است. بعضی افراد بوده‌اند که 
در این مدت از قبل پیدا شدن الهه 
عزیز تا بعد از آن اقدام به فراخوان 
برای جمع‌آوری کمک مالی به نام او 
و خانواده‌اش کرده‌اند. هیچ یک از 
اینها درست نیست و هیچ ارتباطی 
به ما ندارد. از مردم مهربان ایران 

می‌خواهیم به چنین مواردی توجه 
نکنند. همین که از نظر احساسی 
کنار ما بوده‌اند بزرگ‌ترین کاری بود 
که می‌توانستند انجام بدهند و در 
همین اوج غم و اندوه از آنها ممنون 
عزیزان‌شان  امیدواریم  هستیم. 
همیشه در کمال صحت و سامت 

کنارشان باشند.

چالش جدید کارتال؛ 3 یا 4 بازی دور از آزادی

خانه به دوش - فصل دوم

فصل قبل جدا از تمام ماجراهای 
عجیبی که برای پرسپولیس به 
دنبال داشت از یک نظر دیگر هم 
خاص و ویژه بود. این درست که 
تغییرات کادر فنی و ماجراهای نقل 
و انتقالات ذهن تمام اهالی فوتبال 
و هواداران پرسپولیس را به این دو 
مسأله سوق داد اما مسأله میزبانی 
از  بازی‌های خانگی جایی غیر 
ورزشگاه آزادی هم چیزی نبود که 

بتوان از آن عبور کرد.
این اتفاق در طول نیم فصل اول 
لیگ گذشته یکی از مشکلات اصلی 
پرسپولیس به حساب می‌آمد و 
بسیاری از پیشکسوتان و کارشناسان 
از سردرگمی برای تعیین محل 
میزبانی و حضور در ورزشگاه‌های 
کوچک یا خارج از تهران به عنوان 
دلیل برای نتایج ضعیف یا پرنوسان 

سرخ‌ها یاد کردند.
پرسپولیس در نیم فصل نخست 
میزبان  شهرقدس  ورزشگاه  در 
حریفانش بود اما در ورزشگاهی که 
می‌تواند کلاً 8 هزار نفر تماشاگر را 
پذیرا باشد اصاً نشانی از یک تیم 
بزرگ و پرطرفدار نداشت چرا که 
اساساً ظرفیت میزبانی از 8 هزار 
تماشاگر هم در آن ورزشگاه وجود 
نداشت. در عین حال مشکلات 
چمن و موارد ساختاری این ورزشگاه 
هم به تیم پرسپولیس ضربات 
زیادی زد. این مشکلات در بازی‌های 
لیگ نخبگان آسیا هم وجود داشت 
و قبل از اینکه میزبانی‌ها از تیم‌های 
ایرانی گرفته شود پرسپولیس به 
ناچار از پاختاکور در این ورزشگاه 
میزبانی کرد که اصلاً شرایط خوبی 
در آن مسابقه نداشت و بسیاری 

اعتقاد داشتند اگر در همان بازی 
می‌توانست در ورزشگاه آزادی به 
میدان برود قطعاً حریف ازبک را 
شکست می‌داد و همین اختلاف دو 
امتیازی می‌توانست باعث صعود از 
مرحله گروهی لیگ نخبگان شود.
ر  د قبل  فصل  لیس  سپو پر
خمینی)ره(  امام  ورزشگاه‌های 
اراک، سردار آزادگان قزوین، شهدای 
شهرقدس، تختی تهران و آزادی از 
حریفان لیگ برتری و آسیایی‌اش 
و البته دو رقابت در جام حذفی 
میزبانی کرد. سرخ‌ها غیر از اینکه 
دو بار در هفته‌های نخست فصل 
قبل از تهران خارج شدند تا میزبان 
حریفان‌شان باشند یک میزبانی 
آسیایی در شهرقدس، دو میزبانی 
در امارات و قطر و یک میزبانی 
هم در ورزشگاه آزادی داشتند و 
بیشتر از هر چیز از میزبان نبودن 
در لیگ نخبگان ضرر کردند که 
البته برگزاری دو مسابقه خانگی 
در امارات و قطر ربطی به نداشتن 
زمین مناسب در تهران نداشت.
اولین بازی خانگی پرسپولیس در 
اراک برگزار شد که در این چند سال 
فقط دو بار در آن برنده بوده است و 
مصاف با ذوب‌آهن در این ورزشگاه 
به تساوی انجامید. در بازی هفته 
سوم پرسپولیس میزبان فولاد بود 
که به قزوین رفت و برنده شد. از 
هفته پنجم و بازی مقابل آلومینیوم 
شهرقدس  به  پرسپولیس  اراک 
با  خ‌ها  سر مجموع  در  رفت. 
وجود مشکلات موجود در ورزشگاه 
شهرقدس در این استادیوم نتایج 
خوبی گرفتند. آنها در هفته‌های 
سوم مقابل آلومینیوم اراک، هفته 
ششم و دربی مقابل استقلال 
مقابل  نهم  نبودند(،  )میزبان 
شمس‌آذر، چهاردهم مقابل خیبر، 
هوادار)میزبان  مقابل  پانزدهم 
نبودند( و نوزدهم مقابل گل‌گهر در 
ورزشگاه شهرقدس برنده از زمین 
بیرون آمدند. پرسپولیس یک برد 
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جام حذفی مقابل مس سونگون 
در این ورزشگاه به دست آورد اما دو 
بار در هفته‌های یازدهم و سیزدهم 
لیگ برتر مقابل نساجی و مس 
رفسنجان در این ورزشگاه بازنده 
شد. پرسپولیس همچنین در بازی 
آسیایی مقابل پاختاکور نیز در این 
ورزشگاه به میدان رفت که فقط 

امتیاز گرفت. یک 
تک  انجام  از  غیر  خ‌ها  سر اما 
بازی‌هایی در اراک و قزوین، در هفته 
هفتم لیگ برتر هم در ورزشگاه 
تختی تهران به میدان رفتند که 
پیروز شدند اما این مسابقه تنها 
بازی برگزار شده آنها در ورزشگاه 

جنوب شرق تهران بود.
آزادی  ورزشگاه  به  بازگشت  با 
هفته  دیدارهای  در  پرسپولیس 
هفدهم مقابل تراکتور، استقلال در 

هفته بیست و یکم، ملوان در هفته 
بیست و دوم و هوادار در هفته سی‌ام 
در این ورزشگاه پیروز شد اما در بازی 
هفته بیست و پنجم مقابل استقلال 
خوزستان متوقف شد و در بازی مهم 
و شش امتیازی هفته بیست و هفتم 
در این استادیوم به سپاهان باخت.
پرسپولیس همچنین یک بازی مهم 
آسیایی خود را هم در این ورزشگاه 
برگزار کرد که نتوانست از سد النصر 
عربستان بگذرد و در مرحله گروهی 

لیگ نخبگان حذف شد.
در مجموع پرسپولیس هفت بار در 
ورزشگاه شهرقدس برنده شد، دو بار 
باخت و دو بار تن به تساوی داد در 
حالی که در ورزشگاه آزادی 4 برد، دو 

تساوی و یک باخت داشت.
حالا در شرایطی که به نظر می‌رسید 
کارتال با تمام سختگیری‌هایش 

می‌تواند تیمش را در ورزشگاه آزادی 
مقابل حریفان خود به میدان 
بفرستد و نگرانی فصل قبل گاریدو 
را نخواهد داشت چالش جدیدی 
برای او و تیمش به وجود آمده چرا 
که در 7 هفته ابتدایی نمی‌تواند در 
ورزشگاه آزادی از حریفانش میزبانی 
کند و دوباره چالش‌های فصل قبل 
به شکل دیگری تکرار خواهد شد.
پرسپولیس فصل قبل یک بازی 
در ورزشگاه تختی مقابل چادرملو 
برگزار کرد که مشقات بسیاری 
داشت و صدای همه را درآورد اما 
به نظر می‌رسد در فصل جدید این 
مشکلات در سه یا چهار بازی خانگی 
ابتدای فصل هم وجود داشته باشد 
خ‌ها دوباره بی‌خانمان باشند.  و سر
این مسأله از آنجایی که کارتال 
بشدت روی کیفیت زمین چمن 

حساس است و در مورد زمین تمرین 
سختگیری‌های بسیاری به مدیران 
باشگاهش داشته می‌تواند چالش 
بزرگی برای او و باشگاه پرسپولیس 
ایجاد کند چرا که اگر بازیکنان 
این تیم روی دو زمین مخمل گونه 
شماره 2 و 3 مجموعه آزادی تمرین 
کنند اما نتوانند در زمین اصلی 
این مجموعه مسابقات رسمی‌شان 
را برگزار کنند فایده‌ای ندارد و غیر 
از مشکلات مصدومیت، کیفیت 
چمن می‌تواند روی بازی این تیم 
تأثیر بگذارد. البته شنیده می‌شود 
کیفیت زمین چمن ورزشگاه تختی 
در هفته‌های اخیر مناسب بوده 
اما اینکه دو ماه دیگر هم چنین 
شرایطی داشته و برای میزبانی از 
یک بازی لیگ برتری مناسب باشد 

نیست. معلوم  اصلاً 


